

Wodzierady, dn. 14.04.2022r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: „Dostawa laptopów wraz z oprogramowaniem oraz urządzeń wielofunkcyjnych do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wodzieradach (województwo łódzkie, powiat łaski, gmina Wodzierady) w ramach projektu „Centrum Usług Środowiskowych w powiecie łaskim” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Priorytetu IX Włączenie społeczne, Działania IX.2 Usługi na rzecz osób zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym, Poddziałania IX.2.1 Usługi społeczne i zdrowotne Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa łódzkiego 2014-2020”.

Znak sprawy: IZP.271.6.2022

Zamawiający informuje, że zgodnie z ustawą z 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ związanej z częścią nr 2 zamówienia, dotyczącą urządzeń wielofunkcyjnych.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Zadanie 1

1. Czy Zamawiający dopuszcza gramaturę 60-210 g/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza według specyfikacji podanej w przetargu:

min. 1 kaseta na 250 ark. A5-A4, 60-160 g/m²;
min. 1 taca uniwersalna na 100 ark. A6-A4, 60-220 g/m²;

2. Czy Zamawiający dopuszcza prędkość skanowania do 28/28 obr./m w trybie simplex oraz do 56/56 ipm w trybie dwustronnym?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej prędkości skanowania.

Zadanie 2

1. Czy Zamawiający dopuszcza gramaturę 60-210 g/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza według specyfikacji podanej w przetargu:

Min. jedna kaseta na 500 ark., A5-A4, 60-120 g/m² ;

taca uniwersalna na min. 100 ark. A6-A4, 60-220 g/m²

Zadanie 3

1. Czy Zamawiający dopuszcza pamięć Ram możliwość rozbudowy do 1000 MB?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuszcza rozdzielczość druku 1 800 x 600 dpi; 1 200 x 1 200 dpi?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

3. Czy Zamawiający dopuszcza podajnik dokumentów dwustronny dwuprzebiegowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

4. Czy Zamawiający dopuszcza gramaturę 60-210 g/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza według specyfikacji podanej w przetargu:

min. 1 kaseta na min. 250 ark. A5-A4 (80 g/m²), 60-160 g/m²;

taca uniwersalna na min. 50 ark. A6-A4 (80 g/m²), 60-220 g/m²

Zadanie 4

1. Czy Zamawiający dopuszcza gramaturę 60-210 g/m²?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza według specyfikacji podanej w przetargu:

Dla jednej drukarki:

Min. jedna kaseta na 500 ark., A5-A4, 60-120 g/m² ;

taca uniwersalna na min. 100 ark. A6-A4, 60-220 g/m

Dla drugiej drukarki:

min. 1 kaseta na min. 250 ark. (80 g/m²), 60-160 g/m²;

taca uniwersalna na min. 1 ark. 60-160 g/m²

Dla drukarki drugiej o specyfikacji podanej wyżej zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuszcza język opisu strony PCL 6 (XL3.0); PCL 5c; PostScript 3 (CPSI 3016); XPS (bez UFRII-LT)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem
Wójt Gminy Wodzierady
/-/ Renata Szafrńska